

Corrections

Federal Register
Vol. 60, No. 139
Thursday, July 20, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35944; File No. SR-Amex-95-26]

Self-Regulatory Organizations; Filing of Proposed Rule Change by the American Stock Exchange, Inc. Relating to Options and Long-Term Options on the Morgan Stanley High Technology 35 Index and Long-Term Options on a Reduced-Value Morgan Stanley High Technology 35 Index

Correction

In notice document 95-17203 beginning on page 36167 in the issue of Thursday, July 13, 1995, in the third

column, the release number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 94-NM-224-AD; Amendment 39-9286; AD 95-13-06]

Airworthiness Directives; Boeing Model 747 Series Airplanes Equipped With General Electric Model CF6-80C2 Series Engines or Pratt & Whitney Model PW4000 Series Engines

Correction

In rule document 95-15300 beginning on page 33338 in the issue of Wednesday, June 28, 1995, make the following correction:

§ 39.13 [Corrected]

On page 33342, in the first column, in § 39.13, in airworthiness directive 95-13-06, paragraph (c), in the table, in the

first column, the last entry should read "92-24-51".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Fiscal Service

[Dept. Circular 570; 1995 Revision]

Companies Holding Certificates of Authority as Acceptable Sureties on Federal Bonds and as Acceptable Reinsuring Companies

Effective July 1, 1995.

Correction

In notice document 95-16154 beginning on page 34436 in the issue of Friday, June 30, 1995, make the following correction:

On page 34442, in the second column, in the 7th line, under the heading, Hartford Fire Insurance Company, "\$130,418,000." should read "\$310,418,000."

BILLING CODE 1505-01-D